

# newbee+

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动  
(玛五：13-16)

月份焦点  
充满望德的朝圣者



## 愿照祢的话成就于我吧

舞台已准备就绪。在即将来临的日子，我们将庆祝隆重的圣诞节。今天的读经揭示了几位令人愉悦的人物。首先是两位在母腹中的婴儿——洗者若翰和耶稣。然后是他们的母亲——依撒伯尔和圣母玛利亚。福音重点已不再放在洗者若翰与他所宣讲的悔改上。

“希望”有两个美丽的  
女儿，她们的名字是“愤怒”  
和“勇气”。“愤怒”是对现状的不满而  
“勇气”是对改变现状的决心。

圣奥斯定



在《米该亚先知书》，我们听到这默默无闻的地方：厄弗辣大白冷。先知甚至说这地方在犹太大郡邑中太小了。但是，正是从这里将要出生一位统治以色列的人；他的来历源于亘古。

接着， 我们被带到玛利亚急速去探望怀孕的表姐依撒伯尔的情景。依撒伯尔所住的犹太小镇甚至没有名字。两位即将成为母亲的女性相遇时，依撒伯尔的胎儿就在腹中欢跃。依撒伯尔认出玛利亚腹中神圣的生命，随即赞美并宣告说，“吾主的母亲驾临我这里，这是我哪里得来的荣幸？”

当一个人体验到主的临在时，就会产生这样的喜悦之情。主的母亲是祂临在的承载者。玛利亚主动地去帮忙她年迈的表姐。从本质上，玛利亚是在为我们指引方向。基督将在道成肉身，生活在我们当中。祂诞生在贫困中，最终死在十字架上。我们不可能在没有思考基督的十字架与救赎的情况下庆祝圣诞节。

在《希伯来人书》中，作者说天主不喜悦牺牲与动物献祭，也不以全燔祭为乐。反而，天主为祂的儿子预备了一个身体，一个将被无条件地奉献给天父的身体。

主，我在这里。我来是为承行祢的旨意。这是耶稣要我们效法祂的：完全及无条件地承行天父的旨意。祂的母亲在回答天使时所说：“我是上主的婢女，愿照祢的话成就于我吧！”已为我们树立了榜样。

我们还有什么顾虑呢？祝大家圣诞蒙福！✦

### 当日经文

米五：1-4  
咏七十：2-3, 15-16, 18-19  
希十：5-10  
路一：39-45